

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual Nº 949917

Editor - Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Monroe 4219, Dep. 10

Buenos Aires (30)

Argentina

Correo  
Argentino  
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión Nº 4233  
Concesión Nº 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXVI

Buenos Aires, martes 9 de julio de 1974

Буэнос Айрес, вторник 9 июля 1974

№ 1271

ПЕДРО РОДРИГЭС

## КОНЧИНА ГЕНЕРАЛА ПЕРОНА

В понедельник 1 июля 1974 года скончался в аргентинской президентской резиденции в третий раз конституционный президент Аргентины генерал-лейтенант Хуан Доминго Перон.

Генерал Перон впервые вступил на аргентинскую политическую арену после военного переворота 4 июня 1943 года будучи тогда еще полковником. Вскоре тогдашним военным правительством ему было поручено создание Департамента Труда, который потом сам генерал Перон переименовывает в Секретариат Труда. С этой позиции генерал Перон вступает в тесный контакт с аргентинскими рабочими массами, тогда под сильным марксистским влиянием. Генералу Перону удается переориентировать рабочее движение Аргентины на национальные рельсы, или как это уже позже было сформулировано, сделать его национальным, народным и христианским.

После неудачной попытки некоторых кругов удалить генерала Перона с политической сцены 17 октября 1945 года происходит перед правительственным домом колоссальная манифестация, требующая освобождения Перона с острова Мартин Гарсиа, на котором он был заточен. После этого вскоре состоятся выборы, на которых генерал Перон выступает против коалиции всех демо-либеральных партий, на этот раз объединившихся с коммунистами. Генерал Перон получает значительное большинство и становится в первый раз президентом Аргентины. В 1952 году его переизбирают, но на этот раз ему не удается закончить свой второй президентский период, так как его свергает в 1955 году восстание некоторых военных и олигархических кругов, получивших католическую поддержку, благодаря некоторым ошибкам (может быть, спровоцированным) правительства Перона по отношению к Католической Церкви.

Новый президент католического направления, генерал Лонарди, провозглашает, что «нет победителей, ни побежденных», но через несколько недель сам падает жертвой следующего переворота, на этот раз уже совсем другой тенденции. И тут начинается демо-либеральная драма: как сохранить функцию демократии и при этом не потерять власть, когда в стране существует ясное и прочное большинство врагов демо-либеральной и марксистской систем. За все это

время генерал Перон, находясь в изгнании (сначала в южно-американских странах, а затем в Испании) продолжает оставаться арбитром аргентинской внутренней политики, пожалуй, меньше всего за четырехлетний период правления генерала Онгани, пав-

шем олигархических демо-либеральных кругов (сам он про себя сказал, что он занимает позицию «левее центра») понял, что для того, чтобы спасти партийную систему в Аргентине необходимо допустить, хотя и с ограничениями, перонистов. Сам генерал Перон не

ских рабочих вызвал отставку Кампоры и тогда были проведены уже вторые выборы, на которых был кандидатом в президенты сам генерал Перон и на которых его партия получила еще больше голосов, чем в марте.

Придя в октябре 1973 года в третий раз к власти генерал Перон остался верен своей прежней доктрине «политически суверенной, социально справедливой и экономически независимой» Аргентины. Также он остался верен своей доктрине, 30-летней давности, «третьей позиции», независимой от позиций двух идеологических сверх-систем. Но появились и новые идеи. Например: необходимость сохранения естественных ресурсов для будущего населения нашей планеты; конец эпохи национально-обособленных государств с переходом к континентальным системам, а затем дальше и к «универсализму». Но многое изменилось в самом стиле нового правления генерала Перона: дружественный диалог с политической оппозицией, восстановление добрых отношений с Церковью и с вооруженными силами, и вообще проповедь «мирных перемен» (революции, по Перону, являются отклонениями от эволюции).

По данным одной местной не перонистической газеты в очереди для того, чтобы проститься со своим почившим президентом стояло больше 400 000 человек, иногда в продолжение больше, чем 12 часов при дожде и холоде. Столько же людей провожало на улицах похоронную процессию. До этого 12 ораторов произнесли прощальные речи перед катафалком генерала Перона в здании Конгресса. Лидер самой сильной оппозиционной партии доктор Балбин в своей речи сказал, что сам Перон ему признался, что он вернулся в Аргентину для того, чтобы умереть, но что он это сделал для объединения в мире всех аргентинцев.

Это желание генерала Перона чувствуется и принимается большинством аргентинского народа и оно — наряду с сильным желанием сохранить конституционный порядок — и поможет нашей стране и в будущем (несмотря на марксистскую инфильтрацию среди молодежи) идти своим путем и под управлением супруги генерала Перона, ставшей первой женщиной-президентом не только в Аргентине, но и во всей Америке.

ПЕДРО РОДРИГЭС



шего жертвой провокации приблизительно тех же кругов, которые в свое время ликвидировали и генерала Лонарди. (Между прочим, сам Перон сказал о генерале Онгани, что «это честный человек», чего он про других деятелей этого периода не говорил).

Генерал Лануссэ, спровоцировавший так или иначе уход генерала Онгани, являясь представите-

был допущен как кандидат. В результате перонисты на выборах в марте 1973 года получили полное большинство, но в президенты был выбран Кампора, находившийся под влиянием левых кругов. (Может быть, по тайному соглашению с самим Лануссэ?)

Но через несколько месяцев сильный, антимарксистски настроенный профсоюз металлургиче-



В. Г. МАК ФАРЛАНД

## „ОПЕРАЦИЯ 76“ И УНИВЕРСАЛЬНАЯ ЦЕРКОВЬ

Фантастический план превратить Церковь в орудие коммунистической победы был бы невероятным, если бы мы сами не видели его осуществляющимся перед нашими глазами.

За несколько десятилетий коммунистическая партия и ее местные попутчики вместе с либеральными организациями старались изгладить память о расе и религии из всех гражданских архивов, федеральных, штатных и по местам, не исключая и полицейских, обязанность которых следить за порядком значительно сокращена отсутствием информации.

Теперь, с объявлением «Операции 76» на 18-ом Национальном съезде коммунистической партии в США в Нью-Йорке в июне прошлого года, партийные лидеры и активные агенты как в левых так и в либеральных организациях по всей стране получили приказ пересмотреть свою позицию и более прилежно работать на расово-религиозном убеждении каждого мужчины, женщины и ребенка, являющегося частью их личного мировоззрения, которое заведующие Бюро национальной переписки поместили в опросном листе 1970 года. Это явилось самым гнусным пунктом последней переписки и потребовалось для превращения Соединенных Штатов в мировое государство советской ориентации. Превращение должно завершиться 4 июня 1976 года. Этот пункт включает в себя задачу партии, дать силу и направление к объединению организованных религиозных обществ, которое Москва наметила осуществить уже в начале 70-х годов, как универсальную «Церковь Мирового Братства».

Изменение позиции партии относительно заполнения опросного листа в переписки сведениями расового и религиозного характера оказывается нужным для статистических данных, по которым можно было бы планировать церковное объединение и должно происходить одновременно с изживанием традиционной вражды к религии самой партии. С 1920-ых годов, подготовленные красные аген-

ты входили в клир и среду мирян, чтобы подкапывать основы веры в Божественного Творца и направить Церковь и церковную деятельность по чисто общественным каналам, не так враждебным целям коммунизма. Эта инфильтрация в 1930-х годах способствовала пленению старого Федерального Совета Церквей и она поддерживается и даже сделана постоянной в деятельности Национального Совета Церквей. Этот контроль повернул направление протестантизма влево и скомпрометировал этим деноминации и отдельные Церкви, которые остались верными традиционным христианским принципам; это похоже на то, что делается в политическом мире с теми, которые остаются верными традиционализму.

Большая часть Католической Церкви осталась невредимой от этого подкапывания под мировое христианство — так казалось до кончины Пия XII-го в 1958 году, когда обнаружилось заметное и быстрое отступление от антибольшевизмского направления Ватикана, которое, меньше чем в 10 лет, переделало эту Церковь из сильного и непримиримого врага коммунизма в деятельного и очень сильного защитника идеи сосуществования с Москвой и с Красным Китаем. В то же время революционные изменения в вековой давности учения передвинули Рим ближе и теснее к протестантизму, как многие католики полагают, а к гуманистическому «нео-язычеству» — Национального и Мирового Совета Церквей.

Одновременно с этой «дехристианизацией христианства», которая стремится совместить учения протестантизма и католицизма в собственное новое «евангелие», из Кремля исходит то, что кажется новым смягчением классической марксистской неапатии к религии. Те, которые обманули этим, не видят цель атаки, на которой основывали свою антирелигиозность все коммунистические мыслители, начиная с Маркса и Ленина. Атака на всегда была направлена против

понятия Божественного начала и о Боге, как существе выше всего мирского и человеческого, Которому человек в первую очередь должен повиноваться и Которому должен доверять свою судьбу. Такое понятие, если его придерживаются протестанты, католики, евреи, мусульманины или последователи какой-либо другой религии, представляет непреходимое препятствие для доктрины экономического детерминизма — теории классовой борьбы в истории Маркса, лежащей в основе понятия современного рационального «научного» коммунизма.

Поэтому мировой коммунистический заговор не бонит «религии», обоснованной на общественном эвангелии, которое само выходит из мышления о беспомощности личности перед массовыми экономическими силами. Действительно, коммунизм может найти в таких религиях неоцененных союзников в своем стремлении к мировому владычеству, и если они найдут нужным, они передадут «Бога» в невидимого «земного товарнца», готового вести массы в борьбе против «капиталистических гонителей»; и красные правильно считают такую профанацию божества очень полезной для марксизма.

На 18-ом Национальном Съезде коммунистической партии в США, правые красные нашли «Безбожную религию», входящую в «Операцию 76» полезной, как объявлено в «News — Letters» № 72», для капитуляции нашей страны перед советским мировым правительством к 4-му июля 1976 г. План действий очень точный. Надо создать единую Церковь Мирового Братства с центром в Святой Земле к середине семидесятых годов. Конечная цель — Мировая Государственная Религия, в которой политические и церковные власти один и те же, так как это является целью «Операции 76». Эта операция должна только включить местные объединения протестантских, католических и еврейских деноминаций в расширенный Национальный Совет Церквей, который по указанию даваемым Федеральным Правительством после должен утверждаться Верховным Судом США и в силу закона будет включать в себе все церкви, деноминации, секты и отдельных клириков и проповедников, которые легально имеют

право действовать в области религии! Все желающие существовать вне Совета или его указаний будут, по плану, парализованы экономическими мерами и потом включены в число преступников против закона.

Непосредственная цель объединения разных вероисповеданий в расширенный Национальный Совет Церквей (параллельно и в М. С. Ш.) на основе «общественного эвангелия» это создать:

1) Сотрудничество Церкви и Государства, зарождение расового и религиозного смешения, обширные государственные и частные программы «против нищеты» и для обновления городов и сотрудничества, и впоследствии непосредственный контроль всех благотворительных личных, церковных и школьных обществ Федеральным Правительством.

2) «Реформа» самой религии, чтобы общественная религиозная мораль и «новая нравственность» невоздержанного ослабления плотских страстей отождествлялась бы с богопоклонением.

Одновременно, все понятия о Боге как о Божественном Творце, или Спасителе будут систематически «умалены» и в конце концов уничтожены в церковных организациях, связанных с Советом, через ряд объявлений им о новой вере и эволюции морали, которая делается догматами Совета, обязательными для всех его членов. В то же время, Совет, в сотрудничестве с политическими руководителями «Операции 76», усилит борьбу с Церквями и отдельными клириками, которые остаются вне Совета и верными догматам, которые не поддаются секуляризации Бога.

Борьбу будут вести по двум направлениям: одно открыто политическое, другое психо-социологическое. По первому, оппозиционные Церкви, миссии, отдельные верующие будут включены в «лунатический отдел» (в группу не совсем нормальных) политического мира — так называемых «крайне правых», «фанатиков» и т. д. По второму — противники будут преследованы как больные: с манной преследования, как опасные для «душевного здоровья» местного населения и всей нации.

В. Г. МАК ФАРЛАНД

«The American Mercury»

## БИБЛИОГРАФИЯ

А. Солженицын. «Архипелаг ГУЛаг»  
Издательство ИМКА, Париж 1973

Русское издание этой книги было бы чрезвычайно ценно для читателя в Советском Союзе, так как ее содержание подрывает самый фундамент советской системы, разоблачая великого палача русского народа Ленина, или, как его величают прогрессивные интеллектуалы Запада, великого «гуманиста», этого якобы благодетеля рода человеческого, начиная с русского народа, на культе личности которого в СССР и зиждется вся советская система; но праведное дело его погубил, де, изверг Сталин своим еще небывалым террором в мировой истории, о чем Хрущев на 20-ом Съезде КПСС тайно и пошевелил, объявив «десталинизацию». Но нам уже приходится писать, что нормализация жизни в России может наступить только путем ДЕЛЕНИЗИЗАЦИИ, то есть тотальным развенчанием «дела» Ленина, что и явится началом физического уничтожения рабовладельческой советской системы.

А. И. Солженицын в своей книге документально доказывает, что инцидатором всех описываемых автором небывалых зверств является именно Ленин. Я сам был свидетелем, а нас уже мало осталось, как в 1917 году пал на Россию дьявольский заряд ненависти и злобы, раздуваемый Лениным при бездействии Временного Правительства, что и выразилось бунтом бессмысленным и беспощадным великой октябрьской пугачевщины.

Солженицын сообщает как Ленин в своей статье «Как организовать соревнование» (7 и 10 января 1918 года) провозгласил общую единую цель ОЧИСТКИ земли русской от всяких вредных насекомых. «... Формы очистки от насекомых Ленин в этой статье предвидел разнообразие: где посадят, где заставят чистить сортиры, где по отбывши карцера выдают желтые билеты, где РАССТРЕЛЯЮТ тунеядца; тут на выбор — тюрьма или наказание на принудительных работах тягчайшего вида».

Насекомые были, в первую очередь, конечно, офицеры. Земцы. Насекомыми были кооператоры. Все домовладельцы. Коммерсанты и лавочники. Немало насекомых было среди гимназических преподавателей. Сплошь насекомые обседали церковные приходские советы, насекомые пели в церковных хорах. Насекомыми были все священники, а тем более — монахи и монахини... очень много насекомых скрывалось под железнодорожной формой, и их было необходимо ВЫДЕРЖИВАТЬ, а кого и ИЛЛЕПАТЬ. И невозможно было бы эту санитарную очистку произвести... если бы пользовались устаревшими процессуальными формами и юридическими нормами. Но форму приняли совершенно новую, ВНЕСУДЕБНУЮ РАСПРАВУ, и... эту работу самоотверженно взвалила на себя ВЧК — «часовой революции», единственный в человеческой истории карательный орган, совместивший в одних руках слежку, арест, следствие, прокуратуру, суд и исполнение РЕШЕНИЯ.

Сначала «насекомыми» были «буржуи», то есть люди образованные всех сословий, а также и имущие и зажиточные. Затем были организованы концлагери, куда направлялись уже и не буржуи, а вообще все противники советской власти. Крестьяне сдававшие по твердой цене свои урожаи. Потом, после НЭПа этой ленинской выужденной передышки, — неманы, затем кулаки и подкулачники, а то и просто мужики оказывавшие сопротивление мерам сплошной коллективизации, покрывая миллионами своих трупов те российские территории, где так называемая рабоче-крестьянская советская власть устроила искусственный голод, чтобы принудить мужиков вступать в совхозы и колхозы в добровольно-принудительном порядке. Потом принялись переселять целые народности со своих насиженных мест. Реками потекли эшелоны ленинских «насекомых» в многочисленные лагеря, как бы на острова, составляющие каторжный Архипелаг ГУЛаг, то есть ведомства Главного Управления Лагерями. Все эти подвиги ЧК отличались небывалыми зверствами, издевательствами и полным презрением к человеческой личности. Солженицын неоднократно приводит сравнения с ре-

прессивными мерами царского правительства, которые являются недостыжимым раем для советских каторжников.

К сожалению автор ни разу не упоминает о сопротивлении советской диктатуре, оказанном белыми армиями во времена трехлетней гражданской войны.

Описывая «Великую Чистку», как называемую «ежовщину» 1936-1937, можно легко себе представить тогдашний Советский Союз в виде колоссальной «банки», в которой стали грызться советские пауки, то есть власть предержащие коммунисты. После ликвидированных «насекомых» в Архипелаг потекли реки репрессированных «пауков», то есть коммунистических палачей и их соучастников. Из состава самой компартии в 2 800 000 человек было репрессировано 1 220 000 человек, то есть 44 процента, а из состава ЦК компартии из 71 человека ликвидировали 55, т. е. 78 процентов. Та же самая история была со всеми руководящими органами партии и правительства и руководства Красной Армии. Так революция пожирала своих детей: за что боролись, на то и напоролись! Надо признаться, что наблюдая ликвидацию ежовщины со всеми ее зверствами, наше сердце не обливалось кровью и мы «не рвали на себе одежды». Совсем наоборот: ликвидация соучастников Ленина по организации пугачевщины, а затем и многих героев ЧК, творивших кошмарные зверства над «насекомыми» нас очень радовала. Не горевали мы, когда во главе с Тухачевским ликвидированы были и те царские офицеры, которые, поступив в Красную Армию, организовали победу большевиков над нами, белогвардейцами.

После окончания Второй мировой войны, новые реки потекли в каторжный Архипелаг. От всех своих пленных, брошенных в бой без достаточной подготовки, Советы отказались, не мешая им таким образом умирать от голода в гитлеровских лагерях. Вместе с ними потекли реки насильно вывезенных гитлеровцами «остов», которые тоже были объявлены «врагами народа». Жуткие примеры последователей «великого гуманиста» Ленина, — чекистов, на этот раз обрушились на этих несчастных «насекомых», выдаваемых на расправу Сталину его демократическими союзниками, Тру-

маном, Черчиллем и их более мелкими соучастниками этих преступных выдач. Но, — ведь победителя не судят!

Касается Солженицын и Власовского Движения: за всю тысячелетнюю историю России, никогда не бывало, чтобы русские пленные пополняли ряды неприятельской армии.

Другое дело издание этой книги на иностранных языках. Конечно, мировое общественное мнение еще раз получит потрясающую информацию о советских зверствах. Но разве оно о них все еще ничего не знает? Можно не ошибаясь одлако утверждать, что эти данные не причинят ни малейшего ущерба заграничным братским компартиям: культ Ленина будет попрежнему продолжаться и количество избирателей компартии не уменьшится.

Дополнительно из чтения этой книги иностранный читатель обнаружит наличие в карательных органах СССР невероятное количество вероподобных чекистов, не останавливающихся ни перед какими пытками, гнусных конвоиров, охранников, всех этих палачей в «смычке» с социальным им близким элементом уголовников, являющегося настоящим бичем «насекомых». Если принять во внимание, что во время «Великой чистки» (1936-1937 годы) сидело на Архипелаге не менее 15 миллионов человек, то сколько же было следователей, тюремщиков и палачей? Слова американского кардинала Спельмана о русском народе в целом, как о «народе убийц», найдут свои доводы в этой книге.

Нам часто задают вопрос — почему русский народ вот уже второе 50-летие терпит подобные зверства? Ответ будет классическим, как нам часто приходилось и еще приходится читать и слышать, организованно возводимую на наш народ черную легенду: русский народ за всю свою историю, то есть при «царизме», привык, де, к рабству, что всегда заявляется иностранцами с чувством своего превосходства и презрения к нам. Если принять во внимание, (чего же сообщает автор), что ведущая коллегия ГУЛАГа состояла исключительно из евреев (главный начальник «Архипелага» Берман, а заместитель Рапопорт) то это может послужить опровержением, что



В среду 17-го июля с. г. в 56-ую годовщину убийства

**ГОСУДАРЯ ИМПЕРАТОРА НИКОЛАЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА И ЕГО АВГУСТЕЙШЕЙ СЕМЬИ**

В Кафедральном Соборе Воскресения Христова в 20 часов будет отслужена ПАНИХИДА

По постановлению Собора Епископов Русской Православной Церкви Заграницей день 17-го июля — день покаяния и строгого поста.

# Зарубежная Жизнь

## РУССКИЙ ИСТОРИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ В НЬЮ ДЖЕРСИ

Исторический музей общества «Родина» — самый большой русский музей в эмиграции. Он находится в собственном, специально построенном, огнеупорном помещении. Имеется и аппарат для поддержания необходимой влажности воздуха.

Музей не только военный (как многие думают), а общерусский. Собирается все, что относится к Императорской России и Белым Движениям.

Цель музея собрать все, что возможно и сохранить это для будущей освобожденной России, куда музей должен быть передан. Кроме того его цель ознакомить выросшие за границей поколения с нашим прошлым, а также и иностранцев познакомить с подлинной Россией.

В музее имеется специальная архивная комната, в которой хранятся рукописи, книги, газеты (в том числе и «Наша Страна»), журналы и прочее. Уже собрано большое количество ценного материала.

В книге посетителей за год расписываются больше тысячи человек. Музей посещают целые группы из колледжей, университетов и школ.

Куратор музея — Всеволод Стеллецкий. Его адрес:

HISTORICAL MUSEUM RODINA

American Russian Welfare Soc. Inc. Alexander Avenue — Lakenwood, N. J., USA.

Третьим изданием вышел в свет и поступил в продажу капитальный труд

# Ивана Солоневича Народная Монархия

Все пять частей в одном томе.

Заказы направлять:

Tatiana K. de Dubrowsky, Monroe 4219, Dep. 10, Buenos Aires (30), Argentina

Цена в Аргентине — 70,00 песо, в США и других странах — 7 американских долларов

П. САВЕЛЬЕВ

# КАЛИТА

«Капитализм и советский коммунизм — две части по видимости противостоящие — находятся, по правде, объединенными и координированными. Чтоб увериться в этом стоит лишь вспомнить, как они объединились, чтоб ликвидировать «третьего в распе». Не менее красноречиво то, что произошло на Ялтинской конференции, где оба империализма сговорились и скоординировали свою деятельность господства и эксплуатации. Массонство, сионизм, международные общества всякого типа, являются следствием интернационализации современного мира. Они являются тайными силами революции и одновременно, тайными силами империалистического владычества». (Генерал Хуан Перон, «Час народов». Цитировано журналом «Твердая линия» № 1.)

«Капитализм и коммунизм, по видимости разделенные, на самом деле шествуют объединенно. И возможно тоже, что когда связываются Белый Дом и Кремль, тот голос который слышится не является ни американским, ни русским». («Твердая линия» № 2. Цитировалось также в издающемся в Аргентине журнале на немецком языке «Ла Плата Руф» и органом аргентинских националистов журналом «Кабильдо».)

Согласно Перону — в изложении журнала «Твердая линия» — разрушительный осьминог синархии (со-властования) обладает пятью разными личинами преследующими одну и ту же цель. Это: 1. Капитализм 2. Коммунизм 3. Сионизм 4. Массонство (либерализм) и 5. Некоторые христианские секты (экуменизм).

Высказывания американского сенатора Вильяма Фулбрайта:

«США и СССР должны научиться жить вместе в мирных условиях. Это для них самое важное. Нельзя допустить, чтоб этому был нанесен ущерб вмешательством во внутренние дела — даже если таковое вмешательство происходит из идеалистических соображений». (12. 7. 73).

«Русский опыт социализма едва ли не более важен в новейшее время, чем некогда была декларация независимости во дни Георга Третьего».

«Коммунизм теперь консервативная сила и не представляет никакой угрозы для США».

На выборах в Арканзасе 28. 5. 74 Фулбрайт — член сената с 30-летним стажем был побежден (в пропорции 2-1) человеком совершенно новым в политике.

«Мы одно любим, одного желаем: любим отечество, желаем ему благоденствия еще более, нежели славы: желаем, да не изменится никогда твердое основание нашего величия; да цветет Россия... по крайней мере долго, долго, — если на земле нет ничего бессмертного, кроме души человеческой!» (Н. Карамзин)

«Моя утраченная Россия... Волки воют на твоих заснеженных равнинах, несурица и запустение попрежнему на твоих полях и нет конца власти фарисейства, власти мертвой буквы над живым делом...»

«Нет, Господи. Ты даешь мне слова, каких я не знала раньше. Ты велишь мне говорить правду людям, всем людям в мире, чтобы и друзья мои там, в России, очнулись от спячки, чтобы вздрогнули, как от выстрела и ощутили бы собственной кожей, как может наступить конец»

терпению человеческому...» (Светлана Аллилуева, «Борису Леонидовичу Пастернаку»).

Молитва есть «привлечение помощи, источник спасения, укрепление немощных, покров во время искушений и помощь в тяжелой болезни» (святой Исаак Сирий).

«Источник спасения» и России — не только личного.

«Богу молиться — всегда пригодится» (русская пословица).

«Боже помоги — а сам не лежи. Мешканьем беды не избудешь».

Любой из нас мог избрать путь ассимиляции, денационализации и личного благополучия. Но мы избрали иной путь. Путь установления на родине наших предков монархии и социальной справедливости. На этих двух китах освященных православием, мы хотим строить будущую Россию.

«Настоящий университет — это коллекция книг» (шотландский писатель и мыслитель Томас Карлайл).

Марксистскому и либеральному университету наших дней противопоставим коллекцию книг говорящих русскую правду!

Из книг основателя «Нашей Страны» необходимо спешно, в первую очередь, переиздать полностью разошедшиеся «Великую фальшивку февраля» и «Диктатуру импотентов».

Аргентинский левый публицист Хосе Инхениерос в своей книге «Путевые заметки» в главе «Иисус и Фридрих» пишет: «нравственность Фридриха (Ницше) более действенна и человечна, чем нравственность Иисуса».

В той же книге, в главе «Низшие расы» Инхениерос говорит: «Люди белых рас, даже в самых низших этнических группах, отделены пропастью от этих существ, которые более близки к обезьянам, чем к цивилизованным белым».

Интересно отметить, что марксистский профсоюзный деятель Агустин Тоско в интервью опубликованном в буэнос-айресском журнале «Сиэтэ Диас» объявил себя последователем этого писателя-рабиста.

«Наука может уничтожить гору Эверест или даже ликвидировать Луну. Но она не может сделать хоть чуточку добрее человеческое сердце. Здесь начинается роль искусства» (Владимир Солоухин).

В своей книге «Попытка правды» Махатма Ганди спрашивал: «Почему евреи не рассматривают, как другие народы земли, свою родину в стране рождения, где они обретают свое пропитание?»

«Мне не нравится просьба евреев предоставить им Национальный Очаг. Палестина принадлежит арабам, как Англия англичанам и Франция — французам. Евреи рожденные во Франции, равно как и христиане рожденные во Франции — являются французами...» (Махатма Ганди. Неодобрительно цитировано еврейским журналом на испанском языке «Корни», Буэнос Айрес, январь 1970).

«Культурность — это то, что остается после того как мы позабыли всё, чему учились».

П. САВЕЛЬЕВ



В издательстве

## НАША СТРАНА

вышла из печати и поступила в продажу книга

ВАЛЕНТИНЫ БОГДАН

## СТУДЕНТЫ

первой

пятилетки

С заказами обращаться:

Tatiana K. de Dubrowsky, Monroe 4219 Dep. 10 Bs. Aires (30) Argentina

В США с заказами обращаться:

Mrs. Marina Kingstone, II, Wolfe Ave, SAN RAFAEL (Calif.) 94901. U.S.A.

Цена в Аргентине — 30,00 н. песо, в США — 3,50 дол.

весь русский народ состоит из убийц. К сожалению и иностранный читатель не прочтает в этой книге ни строчки о сопротивлении советской диктатуре оказанном белыми армиями, в почти что грехлетней гражданской войне... А это упоминание было бы чрезвычайно важным.

Несомненно, что страшное содержание этой книги эмоционально затронет иностранного читателя. Но нам следует обратить наше внимание главным образом на практические результаты опубли-

кования этого труда Солженицына за границей. Как будет реагировать на эту книгу правящий класс демократических государств Запада? Гадать тут не приходится — ни малейшего влияния эта книга на их коммерческие интересы не окажет: торговля с людоедами была, и продолжается теперь впергонки, кто больше хапнет? Западные «буржуи» все равно будут ездить в советскую Орду и унижаться, чтобы получить «ярлык» на свои гешефты.

НИКОЛАЙ КРЕМНЕВ

## ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ МАГАЗИН ORTOPEDIA ALEMANA

Протезы, мужская и женская ортопедическая обувь, корсеты, резиновые бинты и т. д. из лучшего заграничного и местного материала. Исполнение заказов быстрое и точное. Говорят по-русски. Предъявителям этого объявления и русским инвалидам особая скидка.

CALLE LIBERTAD 845 — CAPITAL — T. E. 44-3213

## ВНИМАНИЮ г. г. ПОДПИСЧИКОВ В АРГЕНТИНЕ

С № 1270, то есть с 1 июля с. г. цена номера газеты

будет равняться

\$ 2.-



## ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

РОМ МЕДВЕДЕВ

Нам пишут из Сан Франциско:

Сотрудник «Русской Жизни» Юрий Потенба обратил внимание на то, что опубликованная в Париже «Русской Мыслью» статья находящегося в Москве «диссидента» Роя Медведева о книге А. И. Солженицына «Архипелаг ГУЛаг» была, по словам самого Медведева написана 27-го января с. г., но показала, что для этой статьи Р. Медведев воспользовался экземпляром первого парижского издания этой книги, поступившего в продажу 27-го декабря 1973 года. Таким образом между появлением этого первого издания на зарубежном книжном рынке и подробнейшим откликом В. Медведева на нее — отметил Ю. Потенба — прошел только месяц. Это обстоятельство вызывает вопрос, как мог Р. Медведев, живя в Москве, получить эту книгу сразу после ее выхода в свет и воспользоваться для своей статьи одним из первых ее экземпляров. Тот факт, что он пользовался именно парижским изданием, а не рукописью или самиздатом, доказан тем, что ссылки Р. Медведева на текст «Архипелага» сопровождаются указанием страниц парижского издания. Эти указания Ю. Потенба назвал «ошибкой Роя Медведева», так как получить парижский экземпляр первого издания «Архипелага» настолько скоро, что на прочтение и критику этой книги ему понадобился неполный месяц Р. Медведев мог только при посредстве КГБ. Сравнив эту «ошибку», разоблачившую данную Р. Медведеву возможность немедленного ознакомления в Москве с одним из первых экземпляров зарубежного издания, с ошибками Азефа, которые способствовали разоблачению его провокации, Ю. Потенба высказал уверенность в том, что Р. Медведев выполняет указания чекистов.

Б. П. РЕДЬКИН

Нам пишут из Нью Йорка:

Здесь состоялась организованная американскими учреждениями пресс-конференция невозвращенца, советского гражданина Б. П. Редькина, преподававшего на основе «культурного обмена» между СССР и Японией русский язык в японском университете в Осака и порвавшего 5-го июня с. г. с Советским Союзом.

Во время этой пресс-конференции 36-

ХОЧУ КУПИТЬ УЧАСТОК В

Córdoba, Alizacate, Villa Descanso.

Sr. Semen Oszurkiewicz  
Lavoisier 3125, Capital.

**анатолий степанович горелов**

INMOBILIARIA ALEMANA BALLESTER

SANTA FE 1791 - Martínez - T. E. 798 - 0307  
CORRIENTES 132 - Villa Ballester - T. E. 768 - 1892  
MARENGO 112 - Villa Ballester - T. E. 768 - 1699  
Av. VELEZ SANSFIELD 5698 - Munro - T. E. 762 - 4485

- Продажа и покупка домов, квартир, имений и помещений для индустрии
- Квартирный вопрос вообще

ВСЕВОЗМОЖНЫЕ СТРАХОВКИ.

Открыто каждый день, включая субботу и воскресенье.  
Землякам скидка.

летний невозвращенец сказал, что он получил в СССР двойное образование — стал инженером, специалистом по электронике, и знатоком японского языка. До участия в «культурном обмене» он дважды побывал в Японии в качестве гонда на советских выставках. В 1792 году он был командирован в Японию для преподавания русского языка в Осака. Выезд из СССР был тогда разрешен и его, младшей на девять лет жене Анне, которая стала студенткой, изучающей японский язык.

По истечении первого года пребывания в Японии, Редькин и его жена вернулись в СССР, а затем выехали в Японию вторично. По мере приближения срока их окончательного возвращения в Советский Союз Редькин обнаружил усилившееся наблюдение, которое вели за ним советские агенты. Это побудило его обратиться к японской полиции с просьбой об установлении связи между ними и находившимися в Токио американскими представителями, которые немедленно позаботились о нем, дали ему возможность немедленного переезда из Японии в Америку и сразу же предоставили ему в Соединенных Штатах права допущенного на постоянное жительство иностранца. Эта часть рассказа Редькина произвела на участников пресс-конференции впечатление предварившей его разрыв с СССР связи с американцами.

От своей жены Редькин скрыл намерение порвать с СССР и получить убежище в Америке. Он сообщил ей это по телефону только после того, как возможность его отлета из Японии была обеспечена. Анна Редькина отказалась последовать за мужем и вернулась в Советский Союз. Редькин объяснил ее решение боязнью за судьбу родителей.

Присутствовавший на пресс-конференции редактор «Нового Русского Слова» А. Седых отметил в своем отчете, что «вопреки тому, что часто бывает с невозвращенцами, Редькин не испытывал страха и совершенно свободно отвечал на вопросы».

«Если судить по отношению к нему американских властей — написал А. Седых в заключение — за будущее этого перебежчика опасаться не приходится».

ЕВРЕЙСКИЕ «АКТИВИСТЫ»

Нам пишут из Нью Йорка:

В Ривердейле, фешенебельной части города, где живут, преимущественно, люди, располагающие крупными средствами, сооружается новое здание — будущее общежитие служащих советского консульства и советской делегации Организации Объединенных Наций.

Ночью на этой постройке воспламенилось несколько зажигательных бомб, причинивших незначительный ущерб сооружению. Через час после этого пожара неизвестные лица, назвавшие себя «еврейскими активистами» по телефону сообщили редакции «Ассосиэтед Пресс», что зажигательные снаряды были ими положены в разных частях строящегося

здания в виде протеста против «гонения на евреев в СССР».

КОНГРЕСС РУССКИХ  
АМЕРИКАНЦЕВ

Нам пишут из Нью Йорка:

Здесь вышел первый номер ежемесячного информационного бюллетеня «Русский Американец», органа основанного в 1973 году Конгресса русских американцев, представительства русского этнического меньшинства в Соединенных Штатах.

В номере напечатаны статьи председателя главного правления Конгресса русских американцев проф. Е. А. Александрова и членов этой организации Р. В. Дудина и В. Н. Мантулина.

Из них первый подчеркнул трудное положение американских граждан, принадлежащих к русскому этническому меньшинству, вызванное распространением смешением понятий «Россия» и «СССР», «русский» и «коммунист», но указал, что русское меньшинство — одна из самых образованных меньшинственных групп страны, а русская молодежь «успешно пробивает себе дорогу во всех областях науки, техники и искусства».

Р. В. Дудин сообщил, что второй делегатский съезд Конгресса русских американцев состоится в 1975 году и что к этому времени число его отделов достигнет сотни, а в трех штатах и в районе Вашингтона уже в этом году будут организованы штатные комитеты Конгресса.

В. Н. Мантулин, в своей статье, назвал отсутствие учебных заведений, в которых рожившиеся в Соединенных Штатах русские дети могли бы изучать, наряду с американскими предметами, русский язык и русскую культуру, способствует денационализации русской молодежи и назвал создание таких школ самой срочной задачей русского этнического меньшинства.

В информационном сообщении, опубликованном «Новым Русским Словом», Конгресс русских американцев сообщил, что, кроме П. Н. Колтыпина, выставившего свою кандидатуру на предстоящих выборах в Конгресс Соединенных Штатов, русский американец, священник Франк Месарос, выставил свою кандидатуру в Сенат.

П. ЛИТВИНОВ

Нам пишут из Нью Йорка:

Взвук бывшего советского министра иностранных дел Максима Литвинова (Валлаха) П. М. Литвинов сделал в собрании профессоров и преподавателей Колумбийского университета в Нью Йорке доклад о положении ученых в СССР.

Хотя бабушка П. Литвинова, жена М. Литвинова, была до своего брака английской подданной и членом английской коммунистической партии, П. Литвинов английского языка почти не знает и воспользовался во время своего доклада и при ответах на задаваемые ему из аудитории вопросы помощью переводчицы.

ЗУБНОЙ ВРАЧ

DOCTORA  
ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА  
ШПАКОВСКАЯ-ПИССОРНО  
ODONTOLOGA  
(говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов

Бор-машина Ultrasónico  
Искусственные зубы  
Рентгеновские снимки

Прием: понедельник, вторник и  
пятница с 15 до 21 часа.

Суббота — с 14 до 18 часов

Mendoza 1857 (entre España y Roca).  
San Miguel. Prov. Bs. As.

## НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ  
МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ  
Издатель-Редактор  
Т. В. ДУБРОВСКАЯ  
Со-Редактор  
Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений, сообщений и иных документов, исходящих от учреждений или частных лиц. Редакция не возвращает присланные ей материалы.  
Телефон Редакции: 52-7426.

ЗУБНОЙ ВРАЧ  
Doctora

А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Endodoncia — лечение корней зубов,  
технические работы, рентгеновские  
снимки, бор-машина ultra-sonico.  
Прием по предварительной записи.  
Понед., вторник, четверг и пятница  
от 15 до 20 час.

T. E. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A  
Один квартал от подземной жел. дор.  
Angel Gallardo по улице Corrientes.

Куплю энциклопедический  
словарь Брокгауз и Эфрон  
Обращаться в редакцию  
"Нашей Страны".

Он обратился к Колумбийскому университету с просьбой о помощи советскому ученому синологу Виталию Рубину, которому отказано в возможности эмигрировать из СССР в Соединенные Штаты или Израиль. О себе Литвинов сказал, что он предпочел Америку Израилю, так как пребывание в США даст ему возможность более широко и убедительно защищать интересы советских «пикакомыслящих».

Спрошенный, как он относится к пропагандируемой Еврейской Лигой Самообороны в Нью Йорке тактикой причинения разных мелких неприятностей советским дипломатам в Вашингтоне и Нью Йорке и их семьям, Литвинов ответил, что эта тактика ему не по душе, и что он, тем не менее, одобряет ее, так как «она может» оказаться эффективной и ускорить эмиграцию евреев из СССР.

## Розыски

Анна Хорошилова разыскивает брата Анатолия Владимировича Хорошилова, рожд. в 1913 году.

Лиц, знающих что-либо о нем, просят сообщить по адресу:  
Anna Horoschilow, Falucho 710 Villa Ballester, Prov. Bs. As. Argentina.  
Tel. 768 - 7450

ЗУБНОЙ ВРАЧ  
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN  
Docenta de Facultad de Odontología  
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ  
(говорит по-русски)  
Специальное лечение корней зубов.  
Бор-машина Ultrasónico.  
Искусственные зубы.  
Рентгеновские снимки.  
Прием ежедневно от 14 до 20 час.  
Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital  
T. E. 88 - 3605

Доктор  
ДМИТРИЙ ПОЛЯКОВ  
ПО ВНУТРЕННИМ БОЛЕЗНЯМ  
принимает: вторник и четверг  
от 15 до 19 час.  
остальные дни: заказывать часы.  
Pueyrredón 443, Villa Ballester  
четыре квартала от станции.  
T. E. 768 - 5113



О Р Ю Р  
в е с е н н и й б а л  
21 сентября 1974 года в Яхт-Клубе Оливос